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Tražim sirene, lopte, mačke plave,
lutke, baštu
i ponešto još.



Ničega nema, magije nikakve.
Pesma zanosna
ne čuje se sad.







 

Mi smo nacionalno udruženje roditelja dece obolele od raka koje 
sačinjavaju roditelji, medicinsko osoblje i svi ljudi dobre volje.
Gotovo svakoga dana se jednom detetu u Srbiji dijagnostikuje rak. Ne 
zna se zašto dolazi do razvoja raka kod dece, ali  ohrabrujuje podatak da 
je u više od 70%  slučajeva moguće izlečenje. Zato je obezbeđivanje 
adekvatnih uslova lečenja i kvaliteta života života malim bolesnicima i 
njihovim porodicama glavna misija našeg udruženja.
U okviru svoje misije više od deset godina radimo na unapređenju 
kvaliteta lečenja i pružanju psiho-socijalne podrške obolelim 
mališanima i njihovim porodicama na teritoriji cele Srbije. Naše 
aktivnosti su brojne: opremanje svih pet pedijatrijskih 
hemato-onkoloških odeljenja u Srbiji, organizovanje rehabilitacionih 
letnjih i zimskih kampova za decu nakon završenog onkološkog 
lečenja, pružanje besplatnog smeštaja tokom lečenja deci i roditeljima 
u NURDOR Roditeljskim kućama, briga o pravima malih pacijenata, 
edukacija volontera, medicinskog osoblja i još mnogo toga.

Od 2008. godine naš veliki prijatelj i pokrovitelj je roditeljsko udruženje 
AGEOP RICECA iz Bolonje, zahvaljujući kome smo otvorili kancelariju 
koja  okuplja roditelje i prijatelje dece iz cele Srbije.

Kroz Blizanac program, projekat saradnje između dva udruženja, već 
godinama nižemo sjajne rezultate na koje smo svi ponosni i koji su 
podsticaj i obaveza da se saradnja širi i produbljuje. 
Blizanac program je vremenom omogućio razmenu iskustava i 
usavršavanje našeg medicinskog osoblja, kao i uspostavljanje mosta 
stručne saradnje medicinskih timova iz Srbije i Italije.

Torba doktora Zgrabistrah  je jedna od zajedničkih publikacija i 
namenjena je svima, mališanima, mladima, pa  i onim starijima koji 
smatraju da odnos između lekara i pacijenta mora biti zasnovan na 
međusobnom poverenju,  poštovanju i saosećanju.
Sredstva koja se prikupe prodajom ove knjige biće namenjena 
unapređenju kvaliteta lečenja i života dece i mladih obolelih od raka iz 
cele Srbije.
Svaki vid podrške je dobodošao i dragocen.

O aktivnostima i organizaciji NURDOR-a možete se detaljnije 
informisati putem internet stranice:
 www.nurdor.org ili  Face book stranice Nurdor Srbija.






